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BbIBOPbI
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* CJI0BO «IIPOLIEHT» IMPOUCXOANT
OT JIATUHCKOTO pro centum,
O3HAQYAIOLICTO «OT COTHN.

* B 1685 roay B Ilapmxke ObL1a
n3jaaHa kaura « PykoBoscTBo
10 KOMMEPYECKOU
apupmeTuke» Martbe ae j1a
[Topta. OnHako HAOOPIIHK
IPUHSLT «cto» (COKpallEHHO
OT cento) 3a JpoOb U
Hareyaran «%». Tak n3-3a
OIICYaTKH 3HAK «%o» BOIIET B
00HuXOI.



JIr000€ 4nciIo NpoLEHTOB MOKHO
3alMCaTh B BUJIE JCCITUYHON Apo0OHU

58%=0,58;
4,5%=0,045; =
210%=2,1. =




|0NB3H0 MOKHNMATE




MuHnManbpHas 3apad0oTHas IUI1aTa
noBbIIeHa ¢ (peBpasst Ha S0%
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MuHuMalibHas 3apadoTHas 1Jiara
noBbIIICHA ¢ (beBpaysa B 1,5 pasa



A i 3a MOMCK MOKymnareiaen gpupma
peaIaracT CBOEMY areHrTy-

 JWIepy  BO3HArpakJeHUE B
~__pasmepe 3,5% OT CyMMBI
~ 3aKasa.

=

Ha xakoe BO3HarpaxjacHue
MOXXET PACCUNATHIBATH IHIIED,
€CJIM OH HAIlEI MOIXOISIIINU
3aka3  Ha cymmy 20000
pyonei?

~

Pemenue:
20000-0,035=700 (pyOieckh)



I{leHa Ha poToanmaparskl B
TEUCHHUE MECSIIa yrnana Ha
18% u cocraBuna 15580
pyoOsaei. Kakoii Oblia 1icHa Ha
3TH (poToanmaparsl B HA4aJIe
Mecsna’

Peimenue:

100% - 18% =82% cocTasigeTr HOBasA 1icHAa
OT CTapou;

15580 : 0,82=19000 (pyOeii)



CKOJIBKO IIPOIIEHTOB
cOCTaBWJIa CKHUJKA Ha
3UMHeEE I1aJbTO, €CJIU 1IeHa
n3MeHuiacek ¢ 25000
pyonen Ha 18750 pyonen?

Pemenne: 18750:25000-1C

COCTABJISIET HOBAA 1ICHA OT CTAPOU;
100%-75%=25% cocTaBuia CKuIka.



